



**ФГБОУ ВО «Псковский государственный
университет»**
Институт права, экономики и управления
**Кафедра экономики, финансов и
финансового права**

Уважаемые коллеги!

Приглашаем к участию в Научно-практическом конгрессе с международным участием «Развитие социально-экономических и правовых институтов в условиях формирования многополярного мира», (далее – Конгресс) который пройдет **1 ноября 2024 года**.

В рамках Конгресса предусмотрено:

➤ **Работа секций:**

- ✓ Секция «Эволюция евразийской теории и практики в современных условиях»
- ✓ Секция «Архитектура экономической безопасности в системе ЕАЭС»
- ✓ Секция «Экономико-правовые и социокультурные аспекты российско-белорусского сотрудничества»
- ✓ Секция «Современные экономические процессы в интеграционном измерении»
- ✓ Секция «Международное право. Евразийское право»
- **Круглый стол «Механизмы повышения компетенций персонала»**

Участие по предварительной **регистрации в электронной форме**.

Организационный сбор за участие в Конгрессе - **отсутствует**.

По итогам работы Конгресса планируется издание сборника материалов (статей) с размещением на платформе РИНЦ. Прием статей осуществляется до 10 ноября 2024 г. Лучшие работы будут отобраны и рекомендованы оргкомитетом Конгресса к публикации в **журнале «Право и экономика Союзного государства»** (CrossRef).

Организационный взнос за публикацию ***отсутствует***.

Лучшие доклады будут отмечены дипломами, а все участники получают сертификаты в электронном виде.

Работа Конгресса будет проходить в смешанном формате:

- ***очно*** по адресу: Россия, г. Псков, ул. Л. Толстого, д. 6а, корпус 2.
- дистанционно - ***в режиме видеоконференции***.

До **27 октября 2024** года необходимо пройти **электронную регистрацию по форме**.

Форма для обратной связи

С уважением,
Оргкомитет Конгресса

Предварительная ПРОГРАММА
Научно-практического конгресса с международным участием
«Развитие социально-экономических и правовых институтов в условиях
формирования многополярного мира»

1 ноября 2024 года

Псков
ул. Л. Толстого, д. 6а, корпус 2
ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»

9.00 – 09.40 Регистрация участников Конгресса.

10.00-11.30 – Пленарное заседание. (выступление до 15 минут)

12.00 – 15.00:

- **Работа секций:** (выступление до 8 минут)
- Секция «Эволюция евразийской теории и практики в современных условиях»
- Секция «Архитектура экономической безопасности в системе ЕАЭС»
- Секция «Экономико-правовые и социокультурные аспекты российско-белорусского сотрудничества»
- Секция «Современные экономические процессы в интеграционном измерении»
- Секция «Международное право. Евразийское право»

16.00 – [Круглый стол «Механизмы повышения компетенций персонала»](#)

Требования к оформлению материалов (статей) с размещением на платформе РИНЦ:

Формат предоставляемого файла .doc или .docx

Файл называется Фамилией И.О. автора и названием статьи (началом названия), например: *Петров А.В. Образовательные технологии*

Формат листа – А4, поля: верхнее и нижнее 2 см, правое 1,5 см, левое 3 см.

Шрифт Times New Roman, основной текст – 14 пгт, заголовок – 16 пгт.

Межстрочный интервал одинарный.

Объем до 4 стр., для аспирантов – до 5 стр.

Выравнивание основного текста по ширине, абзацный отступ 1,25. Выполнение абзацного отступа или перехода на другую строку пробелами или знаками табуляции не допускается.

Автор указывается перед началом текста курсивом, выравнивание по правому краю. Данные об авторе приводятся в следующей последовательности: Фамилия И.О., вуз (сокращенное название), факультет, статус – студент (если бакалавриат), магистрант, аспирант; курс (римскими цифрами), в скобках – звание или должность научного руководителя, Фамилия И.О. научного руководителя.

Заголовок публикации выделяется жирным, выравнивается по центру и отделяется от текста и сведений об авторе абзацами.

Метрические сокращения, сокращения «г.», «гг.», «в.», «вв.» отделяются от даты, а инициалы – от фамилии неразрывным пробелом (по умолчанию достигается сочетанием клавиш «Ctrl+Shift+пробел» в MS Word).

Вид кавычек: «».

Если в статье имеются рисунки, таблицы или другие иллюстрации, необходимо дополнительно предоставить их в отдельном файле формата .jpg.

Ссылки делаются в квадратных скобках, нумерованные.

Автоматические концевые и постраничные ссылки не допускаются.

«Список литературы» или «Список источников и литературы» получает заголовок в зависимости от своего состава. Заголовок списка выравнивается по центру, выделяется жирным, отделяется одним абзацем от текста статьи.

Источники и литература даются в списке в порядке упоминания. Пункты включаются в список только один раз. Если необходима повторная ссылка на пункт, в тексте в квадратных скобках вновь указывается номер первого упоминания. Если необходимо сослаться на несколько пунктов, используется вид: [1; 5; 9] или [1, с. 16–22; 5, с. 1–2; 9].

Оформление различных видов источников и литературы: см. образец.

В списке литературы и в тексте инициалы и фамилия, а также инициалы между собой разделяются неразрывными пробелами.

Названия архивов и общеизвестных изданий даются в сокращенном виде, при первом упоминании сокращение раскрывается в скобках.

Название издательства указывать не требуется. Тире перед местом издания, номером выпуска журнала и т.д. не ставится. Если ссылка на монографию, то указывается количество страниц в ней, если на статью – указываются страницы статьи в сборнике/журнале. Ссылки на электронные издания – см. образец.

Материалы, не соответствующие требованиям оформления, не будут приняты к публикации.

*Иванов И. И., ПсковГУ, исторический факультет, магистратура, II курс
(научный руководитель – доцент Петров П. П.)*

Кадровый состав городских Управ Псковской губернии второй половины XIX – начала XX вв.

В настоящее время исследование дореволюционного отечественного опыта местного самоуправления является актуальным. Р. Н. Каукина [1], в частности, рассматривает преемственность в принципе разделения властей: городская администрация (Управа) как исполнительно-распорядительный орган и представительное собрание, состоящее из депутатов, избираемых горожанами (Дума). Также к истории местного самоуправления всё чаще обращаются региональные исследователи [2; 3; 4], в рамках краеведческого анализа, микроистории.

Источниками по изучению данной темы являются законодательные акты [5], материалы Государственного архива Псковской области [6; 7], справочные издания Псковской губернии [8].

...[9; 10]

Анализ кадрового состава городских Управ осуществлен на основе Памятных книжек Псковской губернии за период 1872–1912 гг. Количественный состав городской Управы на протяжении второй половины XIX–XX вв. был стабильным: 3 члена для губернского города и по 2 члена в уездных городах, согласно реформам [8].

...[10, с. 76–79, 81].

...

Источники и литература

1. Каукина Р. Н. Развитие городского самоуправления в России в конце XVIII – начале XX в. // Регионология. 2003. № 4. С. 34–35.
2. Левин Н. Ф. Псковская городская Дума до революции: историческая справка // Вестник Псковской городской Думы. Псков, 2004. С. 3–6.
3. Журавлева Т. Н. Первая избирательная кампания в Псковской губернии // Псковские хроники. 2003. № 11. С. 6.
4. Макеенко Л. Каждому поднести по чарке водке. Из истории Псковской городской Думы // Новости Пскова. 2001. 11 сентября. С. 4.
5. Высочайше утвержденное «Городовое положение» от 16 июня 1870 г. [Электронный ресурс]. URL: <https://www.prlib.ru/item/406020> (дата обращения: 10.03.2018).
6. ГАПО (Государственный архив Псковской области). Ф. 20. Оп. 5. Д. 6. Л. 2–13, 33–38, 47–50, 68–71, 123–125, 138–142.
7. ГАПО. Ф. 20. Оп. 1. Д. 2157. Л. 110–113.
8. Памятные книжки Псковской губернии за 1870–1914 гг. [Электронный ресурс]. URL: <http://derjava.pskov.ru> (дата обращения 10.03.2018).
9. Шутова М. М. С полным знанием дела и замечательной энергией... // Псков. 2000. №12. С. 194–196.

10. Софийский Л. И. Город Опочка и его уезд в прошлом и настоящем. Псков. 2004. 280 с.